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Június 4.

Reggel óriási csomagokkal gyülekeztünk az iskolánál, és izgatottan vártuk az indulást!!! Ezt eredetileg 6 órára terveztük, de némi késedelem után – otthon maradt fontos dolgok, iratok – végre elindultunk. Sokan posztolták a facebook-on: Go Szlovákia! Első állomásunk Révkomárom, vagyis szlovákul Komarno volt. Nagyon látni akartuk a határt, de a hídról a Duna vize egyforma volt mindkét oldalon. Az Eötvös Utcai Magyar Tannyelvű Alapiskolában nagy szeretettel fogadtak bennünket. Várt ránk a 7.a osztály, osztályfőnökük, Kornélia néni, és az igazgató, Árpád bácsi. A kölcsönös bemutatkozást vidám csoportos ismerkedős játék könnyítette meg. Ezután lementünk nevelőinkhez, és a két osztály együtt beültette a Ladánybene címerével ellátott virágosládát, melybe hazai földet és növényeket is vittünk. A vendéglátóink sütivel és üdítővel kedveskedtek nekünk, majd a két osztály együtt felkereste a révkomáromi régi erődöt, itt magyar nyelvű csoportvezetés segítségével ismerkedhettünk meg az erődítmény történetével. A legizgalmasabb a vaklabirintus volt, itt csak tapintással tudtunk tájékozódni, néha ijesztően süppedt a talaj alattunk, vagy függönyökön kellett átmenni. Néhányan a sarkokat átmászták, és falra másztak, mert nem találták az utat. Végül minden 10 fős csoport hunyorogva kiért a napfényre, lefényképeztük még a Kőszűz szobrát, majd elindultunk Nyitrára.
Nyitrán megnéztük a várost, a Szent László templomot, majd az előtte lévő piarista szoborparkban koszorút helyeztünk el. A városi sétát fagylaltozással zártuk, végül pedig továbbutaztunk Lévára. Léván örömmel és érdeklődve sétáltunk a belvárosban, megnéztük a várat is. Felkerestük a református templomot, érdeklődve olvastuk magyarul a hitközösség történetét, és megkoszorúztuk az emlékkövet. Talán legmeghatóbb pillanatai voltak a kirándulásnak, mikor a közeli katolikus templomból magyar szót hallottunk kicsendülni. Némi érdeklődés után kiderült, hogy ünnepi szentmise kezdődött néhány perce a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából, ezen mi is részt vehettünk. Kevés szabadidő és vásárlás után fáradtan, de élményekkel telve indultunk a szállásunk felé.
A szállásunk mind a három éjszakán Selmecbánya mellett, a Pocuvadloi-tó partján volt, egy szép turistaházban. Érkezés után még játszottunk, majd összegeztük a napi élményeket, és lefeküdtünk aludni. (Bár ez nem mindenkinek sikerült elsőre.)

Június 5.
Ébredés után kinéztünk a házból, örömmel szívtuk be a hegyi levegőt, majd kiadós reggelit ettünk, és bőségesen csomagoltunk útravalót is, hiszen nagy út állt előttünk. Először Zólyom várát kerestük fel, ahol verssel és koszorúzással emlékeztünk meg a vár szülöttjéről, Balassi Bálintról. Körbesétáltuk a várat, majd Ruzomberokba indultunk, de csak Donovaly-ig jutottunk. Már útközben ámulva néztük a hatalmas hegyeket, ahogy feltűnt mellettünk egyik oldalról a Fátra, másik oldalról a Tátra. Természetes környezetben láthattuk a könyvekből jól ismert jelenséget: a lombhullató erdőket előbb örökzöld, majd szikla váltja fel. Szinte az égig értek a hegyek, és gyakran szédülést okozott az út melleti mély völgy. Itt sétáltunk az erdőben, így elmondhatjuk, hogy jártunk a Tátrai Nemzeti Parkban is! 
Kissé elfáradva ültünk vissza a buszba, és ezúttal visszafelé csodálhattuk meg a kanyargós utat, a hatalmas hegyeket. Csodálkozva láttuk, hogy útközben több helyen is javították az út melletti kőfalat, aminek semmi látható baja nem volt! Egy kis falunál megálltunk, mert néhányan fotózkodni akartak a fából készült szoborral, és nagyon megtetszett az út mellett álló teraszos vendéglő is. Ennek felirata, mint megtudtuk, azt jelenti: „Kocsma a diófa alatt”, ez pontosan így volt. Besztercebányán megnéztük a Szent Erzsébet-templomot, megható csendben csodáltuk a szép oltárt, festményeket. (Igaz, a legtöbben annak örültek, hogy a kinti hőségtől eltérően bent kellemes hűvös volt.) Ezután folytattuk elszánt sétánkat a melegben, megnéztük a belvárost,  és boldogan pihentünk meg a szökőkút mellett. Csodálkozva néztünk a gyönyörűen rendben tartott hősi emlékműre az ötágú csillaggal, ahol a sokféle koszorú között magyar nemzeti színekre lettünk figyelmesek – otthon nem nagyon látunk ilyet. Ám a felnőttek emlékezetünkbe idézték, hogy beszéltünk az ország történelme kapcsán a szlovák nemzeti felkelésről, hogy ennek emlékét itt tiszteletben tartják. 
Némi szabadidőt is kaptunk a boltok felfedezésére, és hamar rájöttünk, hogy erre bizony senki nem beszél magyarul, sajnos, és németül is alig. Így maradt a mutogatás, meg a netről és filmekből szerzett néhány angol szó. A délutánt egy igazi felüdülés zárta: az Aqualand fürdő medencéjében játszottunk. (A mellette épült szálloda és kongresszusi központ fabútorait osztálytársunk apukájának vállalkozása készítette, ezért már előre örültünk, hogy csobbanhatunk egyet a nagy melegben!) Sajnos indulni kellett a szállásra, mert az nem helyben volt, és tudtuk, másnap sincs lustálkodás, hiszen utazunk tovább!!!
Este vacsora után játszottunk a kertben, összegyűltünk a fedett teraszon, megbeszéltük a nap élményeit, majd elég korán sikerült elaludni a kicsit fárasztóra sikerült nap után.

Június 6.
Tényleg korán keltünk!!! Néhányan álmosan, duzzogva szedték össze az aznapra szükséges holmit, de izgultunk: tudtuk, hogy aznap vár ránk a kirándulás talán legérdekesebb része: a pénzverde és a bányalátogatás. 10 órakor vártak bennünket Körmöcbányán, nem a sima múzeumban, hanem az igazi!! pénzverdében, ahol ma is készülnek az euro-érmék. A kiadós reggeli és az útravaló becsomagolása után végre elindultunk: ismét jöttek a már megszokottá vált szűk, kanyargós utak, a hihetetlen mélységek mellettünk. (Ha szédülős vagy, inkább ne nézz le!!! Mert akkor úgy érzed, lecsúszol a busszal együtt. Többen kértek hányós gyógyszert is, és váltották egymást az ablak mellett, elöl.)  Időben értünk Körmöcre, megnéztük a régi városközpontot a középkori épületekkel, és a nagy melegben a Szentháromság-szobor árnyékában hűsöltünk egy kicsit. Örömmel fedeztük fel I. Lajos király szobrát a pénzverde mellett, sajnos csak szlovák és angol nyelven adta hírül a tábla, hogy ő a verde alapítója. A pénzverdében sem volt magyar nyelvű vezetés, de kaptunk egy német nyelvű tájékoztatót, és egy kisfilm segítette a különböző folyamatok megértését. A pénztörténeti órák kapcsán már tudtuk, mi a különbség verés és préselés között, illetve mi a sorjázás, így megértettük a lényeget. A sokféle kiállított érmét érdeklődve néztük, csodálkoztunk, mennyi fajta emlékérmet, külföldi pénzt láthatunk. A múzeum két terme után bezárták mögöttünk az ajtót, és a gyár részbe mentünk. Végig táblák, feliratok lógtak a falon, néhány német nyelven, egy magyart találtunk. A nagy teremben megmutatták a különféle régi gépek működését, és nagy vidámságot váltott ki egy korabeli páncélszekrény is, ami kívülről sima ruhásszekrénynek tűnt első ránézésre… Szerencsére mindenkit sikerült lebeszélni, hogy kipróbálja, belefér-e. A látogatást a teremben a prés megpördítése zárta, jó erőben kellett lenni a  forgatáshoz… Végül sokan  - és hosszan!! – vásároltak a verde boltjában mindenféle kulcstartót, ékszert, ásványt (azért az ehhez szükséges nyelvtudást némi segítséggel megoldottuk..)
Visszamentünk Selmecbányára, ahol egy kevés pihenő után vártak bennünket a szabadtéri múzeumban egy igazi bányatúrára!!! Ki is írtuk a közösségi oldalra: „Megyünk le a bányába… vagy a szén jön fel, vagy mi… de valami lesz!..” Még egyikünk sem járt ilyen helyen. Itt végre kaptunk magyar nyelvű vezetőt, igaz, néhány társunk szerint nem tűnt túl bizalomgerjesztőnek, viszont kiderült róla: nyugdíjas bányász, és mindent tud, amit kell… 
Először itt is egy kisfilmet vetítettek le a bányászat történetéről, így megtudtuk, hogy itt nemesfémet bányásztak, a teremben kiállított ásványok csak „melléktermékek”. Ezután jött az izgalmas rész: egy épületben sisakot, köpenyt választottunk, és páronként egy valódi bányászlámpát is kaptunk. Persze mindenki kipróbálta még ott többször, biztos jól világít-e… Majd 130 lépcső után megérkeztünk a tárna bejáratához, ahol csatlakozott hozzánk még egy ember, ő figyelte a csoport végét, el ne tévedjen valaki. (Ahogy vezetőnk kedvesen nevezte: a hullaszedő.. Azt is elmondták, volt már rá példa, hogy valakit csak másnap találtak meg.) Végre beléphettünk az alagútba!! Csak a csilléknek szánt sínek talpfáin mehettünk, és aki kíváncsiságból kilépett oldalra, bizony jócskán eláztatta a cipőjét… Nyaktörő lépcsőkön kacskaringóztunk le még egy szintet, míg végül már 50 méterrel voltunk a föld felszíne alatt… A gyér világításban kellettek a lámpák, és a tempót sem volt könnyű tartani… Útközben különféle berendezések mellett haladtunk el, ezeket vezetőnk megmutatta, elmagyarázta működésüket. Nagy derültséget keltett a bányavécé, volt, aki ki is akarta próbálni, és a bányamanókon is jót nevettünk.. Végül megismerhettük, milyen a telihold a bányában.. Hunyorogva léptünk ki a napfénybe, és felmásztunk ismét a 130 lépcsőn. A felszerelés leadása után beírtuk magunkat a vendégkönyvbe, kicsit még nézelődtünk a kiállított kövek között, majd visszamentünk Selmecbánya belvárosába, hogy megnézzük a nevezetességeket: a Szentháromság-teret, a megfordított mutatójú órát és végül megkerestük a Lyceumot is, ahol Petőfi tanult. Szomorúan láttuk, hogy az épület meglehetősen rossz állapotban van. Itt elhelyeztük koszorúnkat, felidéztük a költő emlékét, majd továbbindultunk. Eredetileg Újbánya lett volna az úti cél, de a szűk utakon a busz nem tudta megközelíteni, ezért A Szentantalon található Koháry-kastélyba mentünk. A gyönyörűen felújított épületek és park megnézése után visszamentünk a szállásra (szerencsére közel volt). Itt sokan éreztek még elég energiát ahhoz, hogy a felettünk magasodó Szitnyát megmásszák… Néhányan visszafordultak az út első szakaszánál, ők sétáltak a tónál, és ketten még meg is mártóztak a kijelölt strandon (a víz volt kb. 16 fokos), majd előkészítették az esti sütögetéshez a tábortüzet. A visszatérő bátrakat meleg vacsora és pattogó tűz várta… Ez volt az utolsó esténk… Sajnos össze kellett pakolni és lefeküdni, mert másnap az utolsó napunk következett. Némi nehézséggel sikerült elaludni mindenkinek. 
Június 7.

Eljött az utolsó reggel, nagy nehezen összepakoltunk mindent, elbúcsúztunk a szállásadónktól, és útnak indultunk – most már lassan, de biztosan hazafelé!!! Először Kékkőre (Modry Kamen) utaztunk – igaz, némi kerülővel, mert a javasolt útvonalon egy személyautó még csak el tudott volna menni, de a mi nagy buszunk nem… végül örömmel szálltunk ki a levegőre a buszból a vár előtt. Ez hegyen épült, és teljesen megmaradt eredeti állapotában, ugyanis a labancok uralták, ezért elkerülte a lerombolást. Itt megnézhettük a bábokat egy teremben, a múzeumi iskolát, és fagyizhattunk a várcukrászdában. Örömmel fedeztük fel az udvar falán a Balassi Bálint-emléktáblát, mely magyar nyelven íródott. Itt megálltunk megemlékezni. 
Következő állomásunk Alsósztregova volt, ahol a Madách-kastélyt kerestük fel. A gyönyörű parkban szépen rendben tartott épületben találtuk meg a kiállítást. Egy kedves fiatal nő volt a vezetőnk, aki érdekesen, színesen beszélt a családról, a termekről, és megteremtette a kor légkörét. Különösen tetszettek a korabeli ruhák, és a fűtőfolyosóról rakható barokk kerámiakályhák. A kiállítás korhű termeiből egy kevésbé hagyományos tárlathoz érkeztünk: a mi korosztályunk számára érthetően, modern képekkel, ábrákkal, jelképekkel igyekeztek tolmácsolni Az ember tragédiája lényegét. Csoportunkat megdicsérték, mert elég sokat tudtunk a műről (a keresztmetszetét végigvettük irodalomórán), és emléklapot is kaptunk a látogatás végén. Ezután némi séta után megtaláltuk a parkban Madách Imre síremlékét, itt elhelyeztük utolsó koszorúnkat, és tovább indultunk. 

Kirándulásunk utolsó állomása közel esett a határhoz, így egyre inkább éreztük a honvágyat is az izgalom mellett. Alsósztregovától nem messze, Mikszáthfalván, vagy más néven Szklabonyán fejeztük be a programunkat. Itt született Mikszáth Kálmán, az ő emlékházát kerestük fel. A ház előtt álló szobornál fényképezkedtünk, és megemlékeztünk az íróról. Megtudtuk, hogy ez nem a szülőház, hanem itt élt a Mikszáth-család. A házban korhű szobát láthattunk, kiállítva az író művei, magyar és idegen nyelvű könyvek is voltak. A kertben régi játékokat próbálhattunk ki. A tárlatvezető bácsi magyarul beszélt, tartott nekünk egy rövid ismertetést Mikszáthról és műveiről, majd megkérdezte, melyik műveket ismerjük – szerencsére sokat olvastunk, így volt mit felsorolni. A kiállítás végignézése után, miután egy másik csoport is érkezett, visszamentünk a buszunkhoz, és némi jégkrém elfogyasztása után végleg hazafele vettük az irányt. A határ előtt még vártunk egy kicsit, míg a bérelt útdíjszámláló gépet visszavették, majd átgördültünk az országhatáron!!! Örömmel fogadtuk, hogy már Magyarországon járunk. Ezután gyorsan hazaértünk, szüleink már az iskola előtt vártak bennünket. Szerintem mind megtapasztaltuk, hogy a közös nyelv, közös kultúra nem függ országhatároktól. Sok élményt szereztünk ebben a négy napban, igaz el is fáradtunk.
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